

Ježusovo darovanje SVEČNICA

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
NEDELJA Ježusovo darovanje SVEČNICA 2. 2. 2025	sv. Rok	8.00	†† Jožef, Marija, Leopold in vsi †† Grosar
	Korte	9.00	† Robert Zajko
	sv. Maver	10.00	†† Vlasta, Marija in Ivan Hrvatini
	sv. Maver	18.00	† Lilijana Fabijančič, dar sodelavci ZD Izola
PONEDELJEK <i>Blaž, Škof, mučenec</i>	sv. Maver	8.00	za zdravje Nine
	sv. Maver	19.00	† Mauro Moschin – italijanska sv. maša
TOREK	Korte	18.00	†† Peter Mejak in starši
	sv. Maver	19.00	8. dan † Mirko Kovačič, Ivana Regenta 9
SREDA <i>Agata, dev. muč.</i>	sv. Maver	9.00	za duhovne poklice in svetost poklicanih
	sv. Rok	19.00	†† Olga, Valter in Marjan Laščak, dar Marija Klun
ČETRTEK <i>Pavel Miki in japonski muč.</i>	sv. Maver	8.00	v zahvalo za blagoslov, za vnuka
	sv. Maver	19.00	8. dan † Barbara Schreiber Žnidarčič, Razgled 7
prvi PETEK	dom upok.	15.00	za zdravje
	sv. Maver	19.00	†† Rozalija, Danijela in Ida
SOBOTA <i>Jožefina Bakhita, sužnja</i>	Bolnica	16.30	župnija Marezige
	Marija Aliet.	18.00	30. dan † Branko Pavlin †† Marjo Tuljak in Marija
5. NEDELJA med letom 9. 2. 2025	sv. Rok	8.00	†† iz družin Samec in Sagadin
	Korte	9.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	10.00	†† Mara in vsi iz družine Lučič
	sv. Maver	18.00	†† Mimi, Vera, Lojze, Ivan Mujdrica

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 7. februarja 2025, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Danes, 2. 2. 2025. je praznik Svečnica. Pri vseh svetih mašah je blagoslov sveč. Ježus se v templju predstavi kot luč v razsvetljenje poganov. On je Luč našega življenja. Vzemimo ga k sebi, kot starček Simeon. Ko bomo podrli jaslice v cerkvi, ne pomeni da On ni več med nami z vso svojo nežnostjo.

Jutri v ponedeljek bomo pri vseh mašah delili blagoslov svetega Blaža. Naj nas škof in mučenec sveti blaž obvaruje bolezni v grlu in vsakega drugega zla.

11. 2. je praznik Lurške Matere Božje. Že prihodnjo nedeljo bomo imeli v župniji dan bolnikov. Pred sveto mašo bo prilika za spoved in med mašo bomo delili zakrament bolniškega maziljenja. Za obisk bolnikov pokličite tudi na domove.

Nedeljsko vprašanje: Za blagoslov svetega Blaža, ki ga delimo na njegov god v ponedeljek uporabimo? a) blagoslovljeno vodo. b) blagoslovljene sveče c) vsakemu, ki pristopi k blagoslovu damo na jezik zrno blagoslovljene soli d) vsak mora pojesti blagoslovljeno barvano jajce - pirh



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 6 • 2. – 9. februar 2025



Sveča izgoreva za druge, samo sebe použiva ...

Pa jaz? Se darujem za druge ... z ljubeznijo?

Ježusovo darovanje, svečnica je spomin na Ježusovo darovanje v templju, srečanje s prerokinjo Ano in pobožnim starčkom Simeonom, ki je razglasil, da je Ježus »luč sveta«, in k čemur smo pozvani tudi mi kristjani. Ježus, ki je luč sveta, lahko razsvetli mojo temo ... da postanem tudi jaz luč. Običaj blagoslova sveč na svečnico je povezan s Simeonovo napovedjo, da bo Ježus prinesel luč in odrešenje svetu.

Večni Bog, tvoj edinorojeni Sin je bil na današnji dan darovan v templju kot človeški otrok. Izpolnil si pričakovanje Simeonu, da ni umrl, dokler ni srečal Kristusa. Naj se tudi mi srečujemo z Ježusom, dokler ne bomo večno živeli z njim, ki s teboj živi in kraljuje vekomaj. Amen.

Verouk = Kateheza: Verouk je reden za vse skupine.

Prvoobhajanci: Izola: Glavne priprave na praznik prve spovedi in prvega obhajila potekajo v domači družini. Danes je svečnica. Lahko naredite vaše nedeljsko kosilo bolj svečano in prižgete na mizi blagoslovljeno svečo, ki vas bo spomnila na praznik. in med tednom pomislite: »Vedno hočem biti lučka, in nikoli trda bučka.«

Birmanci Izola in Korte 2025: Zdrava Marija, milosti polna, Gospod je s teboj, blagoslovljena si med ženami in blagoslovljen je sad tvojega telesa, Ježus, ki si ga Devica v templju darovala. Sveta Marija, Mati božja, prosi za naš grešnike, zdaj in ob naši smrti. Amen. To molitev zmoli desetkrat danes v družini ali v svoji sobi ob prižgani blagoslovljeni sveči. To je desetka od veselega dela rožnega venca. Če boš izpolnil to nalogo danes na svečnico, napiši v liturgični zvezek, da ti dam točko.

Osnovnošolce in njihove starše prirčno vabimo na **informativna dneva Škofijske gimnazije Vipava**, ki bosta potekala v petek, 14. februarja, ob 9. in 15. uri, ter v soboto, 15. februarja, ob 9. uri. Škofijska gimnazija ima tudi dijaški dom. "Podprimo skupaj našo Škofijsko gimnazijo, saj gre za privilegirani kraj katoliške vzgoje v naši škofiji".

Naš župnijski pevski zbor Izola bo s februarjem spet nadaljeval z rednimi pevskega vajami. Medse lepo vabimo pevke in pevce, ki bi se nam želeli pridružiti in tako sooblikovati bogoslužna slavja. **V četrtek, 6. februarja, ob 19.30 bomo imeli v župnišču srečanje**, na katerem bomo skupaj izbrali termine vaj ter se pogovorili o željah in usmeritvah zbora v prihodnje. Pridite s svojimi predlogi!

Verouk za odrasle: petek 14. 2. po sveti maši.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrtkih, na dan spomina na

zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo.

Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Branje v cerkvi: Živimo v dobi, ko je težko obljubit karkoli. Starši z veliko težavo obljubijo, da bodo versko vzgajali otroka, zato otroka ne krstijo. Mož težko obljubi, da bo ženi zvest, in obratno, zato se ne poročijo. Fantje težko obljubijo, da bodo vse življenje podarili Bogu in ljudem, zato se ne odločajo za duhovništvo...

Obljuba, da se bom potrudil brati berilo ni tako usodna in ni za celo življenje. Lahko se vpišeš na seznam, pa če se izkaže da ne gre in prosiš da te umaknem iz seznama ni nobene tragike. Potrebujemo pa prostovoljce na mnogih področjih, ki bi bili pripravljene dati svoj čas in talente za Božje kraljestvo. Povejte, pokličite, napišite sporočilo. Saj imate radi župnijo in Cerkev. Kdor še ni poskusil, ne more vedeti da ne zna.

Dr. Jurij Bizjak: 'Naj te pri tvojem poslanstvu med nami spremlja blagoslov Gospodov!' (Nagovor škofa Jurija na tiskovni konferenci v petek)

Ob sklepu svoje službe koprski škofiji želim najprej priznati, da škof sam ne more narediti skoraj nič, ampak mora za svoje delo pridobiti sodelavce in pomočnike in si prizadevati za medsebojno zaupanje in sodelovanje. Zato želim ob tej priložnosti predvsem izraziti svoje zahvale: najprej celotni posadki v kuriji na škofiji, vsem štirim škofovim vikarjem, kanclerju in ekonomu, tajniku in obema arhivarjema, tiskovnemu predstavniku, računovodkinjam, gospodinji in kuharju, ki so vsa leta z menoj nosili težo dneva in vročino (Mt 20,12) in se z menoj veselili doseženih uspehov. Pristrčna vam hvala, dragi bratje in sestre, za vaše delo in vašo bližino.

Potem se želim zahvaliti vsem župnikom, o katerih piše ZCP: 'Župnik je lastni pastir izročene mu župnije, ki ima pastoralno skrb za zaupano mu skupnost pod oblastjo krajevnega škofa, v čigar delež Kristusove službe je poklican, da bi v tej skupnosti opravljal naloge poučevanja, posvečevanja in vodstva ob sodelovanju drugih duhovnikov in diaconov, katerim se po določbi prava z delom pridružujejo verniki laiki' (Kan 519). Pristrčna vam hvala, dragi bratje dušni pastirji, za vašo predanost in vašo zvestobo.

NAŠI RAJNI:

† Barbara Schreiber Žnidarčič, Razgled 7
Giovanna Sironič, IX. korpus 11, 94 let
Gospod, daj jima večni pokoj!

Potem pa se zahvalim tudi vsemu Božjemu ljudstvu, o katerem piše ZCP: 'Verniki so tisti, ki se s krstom včlenijo v Kristusa in postanejo Božje ljudstvo, in so zato deležni Kristusove duhovniške, preroške in kraljevske službe, vsak po svoji zmožnosti pa je poklican k izvrševanju poslanstva, ki ga je Bog zaupal Cerkvi, da ga izpolnjuje v svetu' (Kan 204). V Cerkev pa seveda spadajo tudi vsi tisti, ki živijo po svoji vesti in svojega Stvarnika iskreno iščejo. Vsem velja moje iskreno priznanje in moja pristrčna zahvala.

Posebno zahvalo pa želim izreči tudi mojemu bratu škofu Petru, mojemu nasledniku, da je zbral dovolj poguma in bil pripravljen priti na 'drugi konec sveta,' priti z našega jutrovega na naš zahodni breg in sprejeti škofijo, ki se seveda srečuje z vsemi težavami in zadregami sodobnega sveta. Dragi brat Peter, pristrčna ti hvala za tvoj velikodušen odziv in za tvojo blago dobro voljo. Naj te pri tvojem poslanstvu med nami spremlja blagoslov Gospodov in varstvo naše nebeške Matere Marije, ki se ji priporočaš s svojim škofovskim geslom: 'S teboj, Mati Marija!' Blagoslovljen, ki prihajaš v imenu Gospodovem! Pristrčno pozdravljen v naši sredi in mir Gospodov naj bo vedno s teboj!

Življenjepis novega koprškega škofa msgr. dr. Petra Štumpfa

Dr. Peter Štumpf se je rodil 28. junija 1962 v Murski Soboti, doma pa je iz župnije Beltinci. Po končani osnovni šoli v Beltincih se je leta 1977 vpisal v Srednjo versko šolo v Želimljem. Leta 1983 je maturiral na Gimnaziji Poljane v Ljubljani. Na redovno življenje v salezijanski družbi se je pripravil v Želimljem, kjer je opravil noviciat in 9. avgusta 1980 napravil prve redovne zaobljube.

Po odsluženem vojaškem roku v Zagrebu leta 1983 in vzgojni praksi na Srednji verski šoli v Želimljem se je leta 1984 vpisal na Teološko fakulteto v Ljubljani. Po dveh letih študija filozofije je nadaljeval študij teologije na Teološki fakulteti Salezijanske papeške univerze v Torinu v Italiji in tam leta 1989 diplomiral iz mariologije. Dne 29. junija 1990 ga je mariborski škof msgr. dr. Franc Kramberger v Mariboru posvetil v duhovnika.

Po posvečenju je bil kaplan v župniji Rakovnik v Ljubljani in Sevnici. Potem je bil župnik na Igu, Zabukovje nad Sevnico, Maribor župnija sv. Janez Bosko, Veržej, Rakovnik v Ljubljani. Leta 2002 je na Teološki fakulteti Univerze v Ljubljani obranil disertacijo. Dr. Peter Štumpf je dober poznavalec prekmurske zgodovine, še posebej družbenih in cerkvenih razmer na prelomu iz 19. v 20. stoletje. Posveča se pastoralni družin, študentov in zakonskih skupin. Kot predavatelj je sodeloval na različnih tečajih za vzgojo župnijskih sodelavcev. Predaval je na ljudskih misijonih in drugih pastoralnih srečanjih. S poljudnoznanstvenimi članki in pogovori sodeluje v nekaterih osrednjih slovenskih cerkvenih medijih.

Papež Benedikt XVI. ga je 24. maja 2006 imenoval za mariborskega pomožnega škofa. Škofovsko posvečenje je prejel 10. septembra 2006.

Za novega murskosoboškega škofa ga je papež Benedikt XVI. imenoval 28. novembra 2009, umeščen pa je bil 10. januarja 2010. Od 1. 2. 2025 je škof v Kopru

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Je razlagala učiteljica, kako je Bog ustvaril Adama in Evo. V istem času je tudi učiteljica razlagala o razvoju človeka iz opičjega prednika. Tončku ni bilo jasno, pa je vprašal mamo. »Saj, ljudje smo zelo različni, nekateri smo od Adama in Eve, drugi so od opic«.